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Anfrage an den Landrat

Sehr geehrter Herr Landrat Melzer,

in der letzten Kreistagssitzung informierten sie daruber, dass der aktuelle Nahverkehrs-
plan zur Beteiligung bei den Gemeinden ausliegt.

In diesem Zusammenhang bitte ich um Auskunft:

1. In welchem Zeitraum erfolgt die Beteiligung der Gemeinden?

In welcher Form wurde bzw. wird der Nahverkehrsplan den Gemeinden zur Verfligung
gestellt?

2. Wo kann der aktuelle Entwurf bzw. die fortgeschriebene Fassung des Nahverkehrs-
plans von uns eingesehen werden?

3. Ist eine dariiberhinausgehende Information oder Beteiligung der Offentlichkeit vorge-
sehen?

Ich bitte héflich um Mitteilung, wo wir die entsprechenden Unterlagen (digital oder phy-
sisch) einsehen kdnnen.

Vielen Dank fur ihre Rickmeldung.

Mit freundlichen GriBen

(e S

Susann Seifert
Fraktion Die Linke
Kreistag Altenburger Land
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Beantwortung lhrer Anfrage vom 12. Februar 2026 — Nahverkehrsplan Altenburger Land
2026 bis 2030

Sehr geehrte Frau Seifert,

lhre an mich gerichtete Anfrage vom 12. Februar 2026, die Beteiligung der Gemeinden am zu
beschlieRenden Nahverkehrsplan 2026 bis 2023 betreffend, beantworte ich Ihnen nach
Abstimmung mit dem Leiter des Fachbereiches 4, Ordnungsangelegenheiten, Herrn Ronny
Thieme, wie folgt.

1. In welchem Zeitraum erfolgt die Beteiligung der Gemeinden?
Im Zeitraum vom 15.10. bis 17.12.2025 hat das Landratsamt Altenburger Land die Stadte und
Gemeinden zum Entwurf des Nahverkehrsplanes schriftlich angehort.

In welcher Form wurde bzw. wird der Nahverkehrsplan den Gemeinden zur Verfiigung
gestellt?
Als digitales Dokument auf der Thirringer Datenaustauschplattform.

2. Wo kann der aktuelle Entwurf bzw. die fortgeschriebene Fassung des Nahverkehrsplans
von uns eingesehen werden?

Kreistagsmitglieder wurden in die Anhérung einbezogen (siehe E-Mail vom 17. Oktober 2025 an
alle KTM). Eine frihzeitige Information erfolgte bereits an die Fraktionsvorsitzenden mit Schreiben
vom 04.07.2024. Im Kreistagsinformationssystem steht die KT-Vorlage nebst Anlagen ab 12. Marz
2026 (nach Versand der KT-Unterlagen) 6ffentlich zur Einsichtnahme zur Verflgung.

3. Ist eine dariiberhinausgehende Information oder Beteiligung der Offentlichkeit
vorgesehen?
Beteiligung Nein. Information: Ja, nach Beschlussfassung.

Fur ausfuhrlichere Informationen oder zur Beantwortung von weiteren Fragen erreichen Sie den
Fachbergichsleiter Herrn Ronny Thieme unter 03447 586-110.

ndlichen GriiRen
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